
   Rodinné spoločenstvo FATIMA, o.z. 

 

           

                                    pod záštitou Konferencie biskupov Slovenska  

Vás pozýva na  4. ročník - Modlitbový deň detí a mládeže za mier a pokoj              

vo svete, ktorý sa uskutoční   

                                                  13. mája 2025 

na 108. výročie zjavení Panny Márie vo Fatime. 

 

             Vatikánske Dikastérium pre evanjelizáciu oznámilo, že 12. októbra, pri príležitosti 

svätej omše „Jubilea mariánskej spirituality“ na Námestí sv. Petra v rámci Svätého roka 2025, 

bude prinesená socha Panny Márie z Fatimy. Jubileum mariánskej spirituality sa bude konať v 

dňoch 11. a 12. októbra.  

„Prítomnosť milovanej originálnej sochy Panny Márie z Fatimy umožní každému zažiť blízkosť 

Panny Márie“, zdôraznil proprefekt Dikastéria pre evanjelizáciu Mons. Rino Fisichella.  

Vo Fatime totiž Panna Mária povedala trom malým pastierikom to, o čom naďalej uisťuje 

každého z nás: „Nikdy vás neopustím. Moje Nepoškvrnené Srdce bude vaším útočiskom a 

cestou, ktorá vás privedie k Bohu“. ( prevzaté z www.tkkbs.sk) 

          Aj my sa v tomto jubilejnom roku 2025 chceme opäť vydať na cestu, ktorá nás povedie            

k Bohu cez Nepoškvrnené Srdce Panny Márie. Túžime prekročiť hranice egoizmu, apatie a 

lenivosti a nanovo zapáliť oheň viery, nádeje a lásky v srdciach detí a mládeže na Slovensku. 

Panna Mária z Fatimy tak môže byť blízko každému z nás — putovať do mnohých rodín, 

spoločenstiev a farností, a skrze spoločnú modlitbu vyprosovať dar pokoja. 

      Práve preto Vás srdečne pozývame, aby ste sa zapojili do tejto modlitbovej iniciatívy.  

          Podobne ako fatimskí pastierikovia Lucia, František a Hyacinta, aj my by sme chceli         
v tento deň zjednotiť deti a mládež na Slovensku v modlitbe posvätného ruženca, adorácii 
Oltárnej sviatosti a v zasvätení sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie, aby sme tak 
vyprosovali pokoj, mier a jednotu v našich rodinách, spoločenstvách, farnostiach, na 
Slovensku i v celom svete. 

         Keďže výzva k modlitbe je základným posolstvom Fatimy, touto aktivitou chceme 
zároveň odpovedať na prosbu Panny Márie k modlitbe, obete a adorácii za záchranu sveta. 
Panna Mária sa totiž 13. mája prihovorila cez malých pastierikov všetkým deťom, mladým i 
dospelým. 

 



Pozývame materské školy, základné a stredné školy, farnosti, hnutia, spoločenstvá,  

ale aj rodiny, aby sa v utorok 13. mája 2025 zapojili do modlitbovej iniciatívy prostredníctvom: 

• spoločnej modlitby posvätného ruženca, 

• adorácie pred Najsvätejšou sviatosťou, 

• zasvätenia detí a mládeže Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. 

Počas adorácie sa môžu deti a mládež pomodliť posvätný ruženec a zasvätiť svoje životy 
Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. K modlitbe môžu pripojiť aj Modlitbu anjela pokoja. 

Ak nie je možné zhromaždiť deti a mladých pred Ježišom v Najsvätejšej sviatosti, 
povzbudzujeme vás, aby ste sa stretli a modlili vo svojich triedach, komunitách či 
domácnostiach. 

Pomocné materiály, vrátane modlitieb a aktivít, budú včas poskytnuté pred realizáciou 
danej iniciatívy. 

            Veríme, že spoločným úsilím o znovuobjavenie sily a účinnosti modlitby posvätného 
ruženca, adorácie a zasvätenia môžeme prispieť k väčšiemu pokoju a mieru vo svete. 

           Zároveň prosíme školy, farnosti, spoločenstvá a rodiny, ktoré sa zapoja do tejto 
modlitbovej iniciatívy, aby nám — ak je to možné — poslali krátku správu alebo fotografie                    
z priebehu akcie na e-mailovú adresu: rs.fatima.oz@gmail.com. 
 
Radi ich následne uverejníme na webovej stránke Rodinného spoločenstva Fatima - 
www.rsfatima.sk. 

V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať prostredníctvom e-mailovej adresy: 

rs.fatima.oz@gmail.com. 

Zapojme sa preto akýmkoľvek spôsobom do tejto fatimskej slávnosti a pripojme sa                    

k modlitbe za pokoj vo svete! 

                        

                             „Modlitba detí má veľkú silu.“ / sv. Ján Pavol II./ 

Veľmi pekne ďakujeme už vopred a vyprosujeme vám hojnosť Božieho požehnania! 

 

 o. Marek Kunder,  

duchovný poradca Rodinného spoločenstva Fatima /RSF/ 

 Dana Kolodziejová,  

 predseda RSF                                                                                                                                                                                                                                                         
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